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ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΣΤΟΧΟΙ
Ο πολιτιστικός-δημιουργικός τομέας είναι ένας από 
αυτούς που επλήγησαν περισσότερο στην πανδημία. Ο 
COVID-19 και οι συνέπειές του, για παράδειγμα τα 
lockdown, επηρέασαν αρνητικά τους ανθρώπους που 
εργάζονται σε αυτήν την βιομηχανία, όπως τους 
καλλιτέχνες και τους εργαζόμενους στον πολιτιστικό 
-δημιουργικό τομέα, οδηγώντας πολλούς από αυτούς 
στην ανεργία.
Το έργο HeART στοχεύει στην ενίσχυση των ικανοτήτων 
και των δεξιοτήτων των Καλλιτεχνών και των ανθρώπων 
που εργάζονται στον πολιτιστικό-δημιουργικό τομέα και 
διασφαλίζει την ένταξή τους στην αγορά εργασίας και 
γενικότερα στην κοινωνία.

Το έργο, για αν το επιτύχει αυτό, θα επικεντρωθεί στις 
παρακάτω ικανότητες:

Πιο συγκεκριμένα, οι στόχοι του HeART είναι:

a) Ανάπτυξη των δεξιοτήτων των νέων στους τομείς της επιχειρηματικότητας και των ψηφιακών δεξιοτήτων.

b) Ενδυνάμωση των νέων και ενίσχυση των ψυχολογικών ικανοτήτων και της ευημερίας τους.

c) Υποστήριξη της δικτύωσης στο εσωτερικό της ΕΕ μεταξύ των χωρών-εταίρων και όχι μόνο.

d) Παροχή χρήσιμων πληροφοριών και καθοδήγηση σε εργαζόμενους που ασχολούνται με τους Νέους, Εκπαιδευτές,   
Μέντορες και άλλους, για να υποστηρίξουν τους νέους καλλιτέχνες.

e) Καταπολέμηση της ανεργίας στον δημιουργικό τομέα: Εξοπλισμός των νέων με τις δεξιότητες και τις ικανότητες που 
απαιτούνται για να εισέλθουν στην αγορά εργασίας και να διατηρήσουν ένα σταθερό εισόδημα.

Επιχειρηματικότητα, Απασχολησιμότητα και δεξιότητες 
διοίκησης επιχειρήσεων (καθορισμός στόχων, οργάνωση 
της επιχείρησης, δικτύωση, επικοινωνία, συνεργασία, 
διαπραγμάτευση)

Ψυχολογικές Ικανότητες (δυνατά σημεία του χαρακτήρα, 
ενδυνάμωση, διαχείριση άγχους, έλεγχο των 
συναισθημάτων)

Δεξιότητες σχετικές με την χρήση των μέσων (ψηφιακές 
δεξιότητες, μάρκετινγκ, μέσα κοινωνικής δικτύωσης, 
προώθηση, διαφήμιση και πώληση).
promotion, advertising and selling). 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

Εγχειρίδιο για νέους καλλιτέχνες

Πρόγραμμα κατάρτισης για νέους καλλιτέχνες

Σειρά μαθημάτων «Εκπαίδευσε τον εκπαιδευτή» (για 
εργαζόμενους που ασχολούνται με τους Νέους, 
Διευθυντές από τον χώρο της Τέχνης, Δασκάλους, 
Εκπαιδευτές, Μέντορες, Συμβούλους Καριέρας)

Διαδικτυακές ενότητες και Ανοιχτοί Εκπαιδευτικοί Πόροι 
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